Art.-Nr. 323

@GARDENR Astschneider 115 AL

Art.-Nr. 324

@ GARDENA cs-Baumschere 35 AL

0 J®,




Bild Nr.
Picture No.

Art. 322

10
13
14

Art. 323

10
13
14

Art. 324

3
8
9
10
13
14
25

Art. 8780

Art. 8782

Ersatzteil-Nr.
Spare Part No.

2546-00.600.28
324-00.600.51
324-00.600.68
324-00.600.67
1430-00.000.50
324-00.600.58

2546-00.600.28
324-00.600.51
324-00.600.68
324-00.600.67
1430-00.000.50
324-00.600.58

2546-00.600.28
324-00.600.51
324-00.600.68
324-00.600.67
1430-00.000.50
324-00.600.58
7934-00.610.01

8782-00.640.11
8700-00.600.15
8782-00.600.30
8700-00.600.25
8782-00.600.25

8782-00.640.11
8700-00.600.15
8782-00.600.30
8700-00.600.25
8782-00.600.25

Bezeichnung

Astschneider, lang, 160 AL
bis Baujahr 2006
Blechschraube 4,2x19-C-H
Messer

Schraube M5x8

Amboss

Sechskantmutter M8x1-8
Schenkelfeder

Abb. siehe Art. 323

Astschneider, kurz, 115 AL
bis Baujahr 2006
Blechschraube 4,2x19-C-H
Messer

Schraube M5x8

Amboss

Sechskantmutter M8x1-8
Schenkelfeder

cs-Baumschere 35 AL
bis Baujahr 2009
Blechschraube 4,2x19-C-H
Messer

Schraube M5x8

Amboss

Sechskantmutter M8x1-8
Schenkelfeder

Ziehhiilse

Comfort Baum- und Strauchschere
StarCut 160 BL

Ziehgriff

Sechskantmutter mit Flansch
Messer, oben

Schraube M6

Geh&use oben

Comfort Teleskop-Baumschneider
StarCut 410 BL

Ziehgriff

Sechskantmutter mit Flansch
Messer, oben

Schraube M6

Geh&use oben

Nur die aufgefiihrten Teile
sind lieferbar!

Description

Long Pruner Loppers 160 AL
until 2006

Sheet metal screw 4,2x19-C-H
Blade

Screw M5x8

Anvil

Hexagonal nut M8x1-8

Elbow spring

Picture see Art. 323

Short Pruner Loppers 160 AL
until 2006

Sheet metal screw 4,2x19-C-H
Blade

Screw M5x8

Anvil

Hexagonal nut M8x1-8

Elbow spring

cs-Branch Pruner 35 AL

until 2009

Sheet metal screw 4,2x19-C-H
Blade

Screw M5x8

Anvil

Hexagonal nut M8x1-8

Elbow spring

Pull socket

Comfort Pruning Lopper
StarCut 160 BL

Pull handle

Hexagonal nut with flange
Top blade

Screw M6

Housing upper part

Comfort Telescopic Pruning Lopper
StarCut 410 BL

Pull handle

Hexagonal nut with flange
Top blade

Screw M6

Housing upper part

Only the mentioned
spare parts are available!

Désignation

Coupe-branches démultiplié multif. 160 AL
jusqu’a 2006

Vis a tole 4,2x19-C-H

Lame

Vis M5x8

Enclume

Ecrou hexagonal M8x1-8

Ressort a branches

Figure voir réf. 323

Coupe-branches démultiplié multif. 115 AL
jusqu’a 2006

Vis a tole 4,2x19-C-H

Lame

Vis M5x8

Enclume

Ecrou hexagonal M8x1-8

Ressort a branches

cs-Echenilloir a enclume 35 AL
jusqu’a 2009

Vis a tole 4,2x19-C-H

Lame

Vis M5x8

Enclume

Ecrou hexagonal M8x1-8
Ressort a branches

Douille de traction

Coupe-branches StarCut 160 BL

Poignee

Ecrou hexagonal avec flasque
Lame, supérieure

Vis M6

Carter supérieure

Coupe-branches StarCut 410 BL

Poignee

Ecrou hexagonal avec flasque
Lame, supérieure

Vis M6

Carter supérieure

Seules les piéces indiquées
sont disponibles!

37



